Геометрия и линейная алгебра (тестовая база )

1. Определитель 4-го порядка [image: image1.png]


 равен

A) 1

B) 0

C) 10

D) 5

2. Определитель  [image: image2.png]


 равен нулю при b равном

A) b=1/6

B) b=6

C) b=-1/6

D) b=-6

3. Определитель матрицы  [image: image3.png]+ 0 o




 равен

A) -12

B) 12

C) 1

D) 0

4. Для матрицы [image: image4.png]-110
L0 0 1




 матрица, составленная из алгебраических дополнений, имеет вид

A) [image: image5.png]o L o

2o o




B) [image: image6.png]o o~

2o o




C) [image: image7.png])

=3





D) [image: image8.png]



5. Скалярное произведение векторов [image: image9.bmp] и [image: image10.bmp] равно -16, угол между ними [image: image11.png]


, длина вектора [image: image12.png]| @ |



 равна 8. Длина вектора [image: image13.bmp] равна

A) 2

B) 6

C) 16

D) 4

6. Проекция вектора  [image: image14.png]


  на ось  OY равна

A) 2

B) 1

C) -1

D) -2

7. Даны векторы  [image: image15.png]


  и  [image: image16.png]b =401}



. Скалярное произведение векторов ([image: image17.png]


), где  [image: image18.png]


, равно

A) 2

B) 0

C) -2

D) 1

8. Даны два вектора  [image: image19.png]


  и  [image: image20.png]


. Векторы  [image: image21.png]a—Aib



  и  [image: image22.bmp] ортогональны, если число [image: image23.bmp] равно

A) -2

B) 1/2

C) 0

D) 2

9. В треугольнике АВС стороны [image: image24.png]


. Проекция [image: image25.png]Mp=BC



 вектора [image: image26.png]BC



 на вектор [image: image27.png]


 равна

A) 1

B) 8/3

C) 8

D) 0

10. Даны два вектора [image: image28.png]1L
a=1{,-10}



 и [image: image29.png]


. Скалярный квадрат вектора [image: image30.png]1—2b



 равен

A) 2

B) 16

C) 26

D) 18

11. Координаты вершин треугольника АВС равны А (1,2,-2), В (2,0,-1), С (2,3,-1). Проекция [image: image31.png]


 стороны [image: image32.png]


 на сторону [image: image33.png]


 равна

A) 5

B) 0

C) 2

D) 1

12. Даны векторы [image: image34.png]


 . Вектору [image: image35.png]


, где точки А (1,1,1) и В (2,-3,2), ортогональны векторы

A) [image: image36.bmp]
B) [image: image37.bmp]
C) ни один из векторов

D) [image: image38.bmp] и [image: image39.bmp]
13. Уравнение прямой, проходящей через точки М1(-2, 3) и М2(1, 3), имеет вид

A) у+3 = 0

B) х+2 = у

C) х-1 = у-3

D) у = 3

14. Уравнение Ах+Ву+С = 0 определяет  прямую,  параллельную  оси  ОУ, если  1) А = 0; 2) В = 0; 3) В = С = 0; 4) А = С = 0; 5) С = 0. Из перечисленных утверждений верными являются

A) только 5

B) 2 и 3

C) только 4

D) 1 и 5

15. Уравнение прямой, проходящей через точку (-1,1) параллельно прямой 2х-у+5 = 0, имеет вид

A) 2х-у-3 = 0

B) у = 2х+1

C) у = 2х-1

D) 2х-у+3 = 0

16. Каноническое уравнение прямой, проходящей через точку М0(-1, 2) с направляющим вектором  [image: image40.png]


 имеет вид

A) [image: image41.png]



B) [image: image42.png]



C) 3(х-1) = -2(у+2)

D) -2(х+1)+3(у-2) = 0

17. Прямая х+2у-6 = 0 отсекает на оси ОУ отрезок, равный

A) 3

B) 1

C) 6

D) 2

18. Дано уравнение кривой второго порядка [image: image43.png]


. Ее каноническое уравнение и тип кривой

A) , [image: image44.png]


 эллипс

B) [image: image45.png]


, окружность

C) [image: image46.png](x+2)*
+2) 497



, окружность

D) [image: image47.png]224y




, окружность

19. Координаты фокуса параболы [image: image48.png]


 равны

A) F (0; 4,5)

B) F (4,5; 0)

C) F (-4,5; 0)

D) F (0; -4,5)

20. Координаты вершин гиперболы  [image: image49.png]


 равны

A) [image: image50.png]A(=10): 4,(L0)




B) [image: image51.png]A4(=2,0):4;(2,0)




C) [image: image52.png]A4(—4.0):4;(4,0)




D) [image: image53.png]A4(0,-2):4;(0.2)




21. Координаты вершин эллипса [image: image54.png]


 равны

A) [image: image55.png][4;(—4.0).4,(0.4)
| B(-1.0).B,(1,0)




B) [image: image56.png][4(-2.0.4,(2.0
| B;( 0.-1 ).B,(0.1)




C) [image: image57.png][4(-10).4,1.0)
| B,(0.-2).8,(0.2)




D) [image: image58.png][4(=6.0).4,(6.0)
| B,(0.-3).B,(0.3)




22. Даны полярные координаты точки М ([image: image59.png]


). Ее декартовы координаты равны

A) х = 3; у = 3

B) х = 0; у = [image: image60.png]



C) х = 0; у = [image: image61.png]



D) х = 0; у = -3

23. Определитель [image: image62.png]


 равен нулю при x равном

A) -1/2

B) 1

C) 0

D) 2

24. Неравенство [image: image63.png]


 верно при

A) x>0

B) x=0

C) x>1

D) x<-1

25. Пусть det A = [image: image64.bmp], тогда  det (-2A) равен
A) 8[image: image65.bmp]
B) -6[image: image66.bmp]
C) -8[image: image67.bmp]
D) 2[image: image68.bmp]
26. Два вектора [image: image69.bmp]  и  [image: image70.bmp] образуют базис на плоскости, если они

A) параллельны этой плоскости и не коллинеарны

B) не компланарны

C) коллинеарны

D) нулевые

27. Координаты орта [image: image71.bmp] вектора [image: image72.png]


 равны

A) [image: image73.png]



B) [image: image74.png]



C) [image: image75.png]



D) [image: image76.png]



28. Объем параллелепипеда, построенного на векторах [image: image77.png]1
12
a=1{12,0}



, [image: image78.png]


 и [image: image79.png]


, равен

A) 1 куб.ед.

B) 3 куб.ед.

C) 0

D) 4 куб.ед.

29. Отношение [image: image80.png]


 при [image: image81.bmp] [image: image82.png]= {12.2}|g]= {111}, \z\,sn,(p g



 равно

A) 0

B) 1

C) [image: image83.png]



D) [image: image84.png]



30. Даны два вектора  [image: image85.png]


 и  [image: image86.png]b ={.-4.6



. Вектор  [image: image87.png]2a0-b



 длиннее вектора  [image: image88.png]


 в  k  раз, где  k  равно

A) 3

B) 2

C) [image: image89.png]



D) 1

31. Вершины треугольника АВС имеют координаты А (1,1,1), В (2,2,0), С (2,3,3). Проекция [image: image90.png]Mp=BC



 стороны [image: image91.png]BC



 на [image: image92.png]


 равна

A) 0

B) 1

C) 8/3

D) -1

E) В параллелограмме *[image: image93.png]


 стороны [image: image94.png]


, диагональ [image: image95.png]


. Проекция [image: image96.png]Mp=AD



 стороны [image: image97.png]AD



 на сторону [image: image98.png]


 равна

F) 5

G) 3

H) 1

I) 0

32. Координаты точки пересечения прямых 3х-4у+4 = 0 и х+4у-4 = 0 равны

A) (4, 0)

B) (4, 3)

C) (0, 1)

D) (1, 0)

33. Прямая 3х-3у+5 = 0 образует с положительным направлением оси ОХ угол, равный

A) [image: image99.png]e




B) [image: image100.png]



C) [image: image101.png]



D) 0

34. Расстояние от точки М(1, 1) до прямой  3х+4у+3 = 0 равно

A) 2

B) 10

C) 1

D) 3

35. Прямая 2х+2у-3 = 0 образует с положительным направлением оси ОХ угол, равный

A) 0

B) [image: image102.png]



C) [image: image103.png]



D) [image: image104.png]e




36. Из перечисленных прямых: 1) 2у = х-2; 2) у = 2х+1; 3) у+2х-1=0; 4) 2х+2у-3=0; 5) 4х-2у+3 = 0 перпендикулярными к прямой  2у+х-2 = 0  являются прямые

A) 2, 5

B) 4

C) 1, 3

D) только 2

37. Координаты фокусов гиперболы  [image: image105.png]


 равны

A) [image: image106.png]F(0,-2). F,(0.2)




B) [image: image107.png]F(0,-3). F;(0,3)




C) [image: image108.png]F(=3.0). F;(3.0)




D) [image: image109.png]F(=2,0). F,(2.0)




38. Парабола, симметричная относительно оси ОХ, с вершиной в начале координат проходит через точку М (-4, 2). Уравнение такой параболы имеет вид

A) [image: image110.png]



B) [image: image111.png]



C) [image: image112.png]



D) [image: image113.png]



39. Уравнение [image: image114.png]


 на плоскости ХОУ определяет

A) гиперболу с центром С (2, 2)

B) эллипс с центром С (0, 1)

C) окружность с центром С (2, 2)

D) окружность с центром С (0, 1)

40. Даны уравнения кривых: 

A) [image: image115.png]D2y + (-1





B) [image: image116.png]D4 =D* +(v+3)?




;

C) [image: image117.png]2
3),\'z +y =





D) [image: image118.png]



E) [image: image119.png]5)"2 -





F) [image: image120.png]6)(v+1)?




G) [image: image121.png]


.

Число уравнений, задающих гиперболу, в этом списке равно

А) 0

В) 1

С) 2

D) 3

41. Дано уравнение линии [image: image122.png]


. В полярных координатах оно имеет вид

A) [image: image123.png]



B) [image: image124.png]



C) [image: image125.png]



D) [image: image126.png]



42. В полярной системе координат задана точка М ([image: image127.png]


). Ее декартовы координаты равны

A) х = [image: image128.png]


; у = [image: image129.png]



B) х =  [image: image130.png]


; у =[image: image131.png]



C) х = 2; у = 2

D) х =  1; у = 1

43. Для матрицы [image: image132.png]-110
L0 0 1




 матрица, составленная из алгебраических дополнений, имеет вид

A) [image: image133.png]o L o

2o o




B) [image: image134.png]



C) [image: image135.wmf]÷

÷
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ö
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è
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D) [image: image136.png])

=3





44. Координаты вершин треугольника АВС равны А (1,-1,0), В (0,1,1), С (1,2,0). Проекция [image: image137.png]Mp,-AB



 стороны [image: image138.png]


 на сторону [image: image139.png]


 равна

A) 0

B) 6

C) [image: image140.png]



D) 1

45. Векторы  [image: image141.png]L
i3 —1.2
a=4+ i-12}



 и  [image: image142.png]


 ортогональны, если число [image: image143.bmp] равно

A) 1

B) -2

C) 0

D) ни при каком действительном ?

46. Координаты векторного произведения [image: image144.png]|a.5 |



 векторов   [image: image145.png]


  и  [image: image146.png]


 равны

A) [image: image147.png]



B) [image: image148.png]9,14}




C) [image: image149.png]



47. [image: image150.png]10,0,0}




48. Если в параллелограмме, построенном на  векторах [image: image151.bmp]  и  [image: image152.bmp], [image: image153.png][@+b|=|a-b|



, то

A) [image: image154.png]



B) [image: image155.png]



C) [image: image156.png]allb




D) [image: image157.png]



49. Площадь параллелограмма, построенного на векторах  [image: image158.png]3
1.2
a=4123}



  и  [image: image159.png]


, равна

A) [image: image160.wmf]3

3

кв.ед.

B) 1 кв.ед.

C) 9 кв.ед.

D) 27 кв.ед

50. Расстояние d от точки М0(3, 1) до прямой 4х+3у-10 = 0 равно

A) d = 2

B) d = 1

C) d = 3

D) d = 5

51. На плоскости ХОУ прямая [image: image161.png]



A) имеет нормальный вектор [image: image162.png]



B) параллельна оси ОУ

C) параллельна оси ОХ

D) имеет направляющий вектор [image: image163.png]



52. Прямая 3у = 5 образует с положительным направлением оси ОХ угол, равный

A) [image: image164.bmp]
B) [image: image165.bmp]
C) [image: image166.png]



D) [image: image167.png]



53. Уравнение окружности с центром в точке С (-0,5; -0,5) и радиусом R = 0,5 имеет вид

A) [image: image168.png]L e
A=) 442y =1




B) [image: image169.png]L iy
4(.\+S) +4(1+3) =1




C) [image: image170.png](=2 4y -2

s




D) [image: image171.png](x+05)2+(v+05)%





54. Уравнение [image: image172.png]


 на плоскости определяет

A) гиперболу с центром С (2, 0)

B) эллипс с центром С (0, 0)

C) окружность с центром С (2, 0)

D) гиперболу с центром С (0, 2)

55. Определитель матрицы [image: image173.png]o L o

0)




 равен

A) 7

B) 12

C) 0

D) -6

56. Отношение модулей векторных произведений [image: image174.png]o]



 при [image: image175.png]ja|=1pp|=




 [image: image176.png]


 равно

A) 1

B) 1/3

C) [image: image177.png]



D) 0

57. Даны два вектора  [image: image178.png]


 и  [image: image179.png]b=4{01-1}



. Скалярный квадрат вектора  [image: image180.png]


 равен

A) 6

B) 0

C) 40

D) 4

58. Даны два вектора  [image: image181.png]7= 12,01



  и  [image: image182.png]


. Острый угол [image: image183.bmp] между этими векторами равен

A) 60°

B) 45°

C) 30°

D) 90°

59. Векторы  [image: image184.png]


 и  [image: image185.png]


 коллинеарны при [image: image186.bmp] равно

A) -2

B) 2

C) при всех [image: image187.bmp]
D) [image: image188.bmp]
60. Даны два вектора [image: image189.png]


 и [image: image190.png]b={11



. Вектор ([image: image191.png]a-b



) длиннее вектора ([image: image192.png]


)  в k раз, где k  равно

A) 2

B) 1

C) 5

D) 3

61. Прямые [image: image193.png]4+ Av+



  и  [image: image194.png]


  перпендикулярны, если число [image: image195.bmp] равно

A) 0

B) ни при каких [image: image196.bmp]
C) -1

D) 1

62. Уравнение прямой, проходящей через точки М(1, 2) и N(0, 3), имеет вид

A) у = -х+3

B) у = х+1

C) х-у-3 = 0

D) х+у+3 = 0

63. Даны уравнения кривых: 

A) [image: image197.png]D2y + (-1





B) [image: image198.png]D4 =D* +(v+3)?





C) [image: image199.png]2
3),\'z +y =





D) [image: image200.png]



E) [image: image201.png]5)"2 -





F) [image: image202.png]6)(v+1)?




G) [image: image203.png]


.

Число уравнений, задающих гиперболу, в этом списке равно

A) 0

B) 3

C) 2

D) 1

64. Дано уравнение эллипса [image: image204.png]


. Расстояния между вершинами эллипса равны

A) [image: image205.png]



B) [image: image206.png]/6.B,B,





C) [image: image207.png]



D) [image: image208.png]



65. Матрицы А и В  соответственно равны [image: image209.png]


 и [image: image210.png]a
a,
\ay +ay

b
b,
by +b,



. Если det A = [image: image211.bmp], то det В  равен

A) 0

B) 2 [image: image212.bmp]
C) 3 [image: image213.bmp]
D) [image: image214.bmp]
66. Матрица А равна  [image: image215.png](a b c )
A=| d e f

5

\a+2d b+2e c+



.  Ее определитель det A равен

A) 2

B) 8 det A

C) 0

D) 2 det A

67. Длина вектора  [image: image216.png]


, если А (0,3,-2), В (4,-1,0) равна

A) 2

B) 6

C) 36

D) 4

68. Даны векторы [image: image217.png]


. Вектору [image: image218.png]


, где точки А (2,4,8) и В (8,-8,2), коллинеарны

A) [image: image219.bmp] и [image: image220.bmp]
B) ни один из векторов

C) [image: image221.bmp]
D) [image: image222.bmp]
69. Отношение [image: image223.png]


 при [image: image224.png]


 равно

A) [image: image225.png]



B) [image: image226.png]



C) 1

D) [image: image227.png]



70. Даны векторы [image: image228.png]


. Вектору [image: image229.png]


, где точки А (2,4,8) и В (5,-2,5), коллинеарны

A) ни один из векторов

B) [image: image230.bmp]
C) [image: image231.bmp]и [image: image232.bmp]
D) [image: image233.bmp]
71. В треугольнике АВС стороны [image: image234.png]


. Проекция [image: image235.png]Mp,-AB



 стороны [image: image236.png]


 на сторону [image: image237.png]


 равна

A) 1

B) 0

C) -3

D) 3

72. Среди векторов [image: image238.png]


 наименьшую длину имеет вектор

A) [image: image239.bmp]
B) [image: image240.bmp]
C) [image: image241.bmp]
D) длины всех векторов равны

73. Проекция вектора  [image: image242.png]


 на ось OZ  равна

A) 3

B) 1

C) 2

D) -1

74. Уравнение оси ОУ имеет вид

A) х = 0

B) х-у = 0

C) у+х = 0

D) у = 0

75. Расстояние между параллельными прямыми 4х+3у-1 = 0  и  4х+3у+4 = 0 равно

A) 4

B) 1

C) 5

D) 3

76. Из перечисленных прямых: 1) у =х; 2) 2у-х-1 = 0; 3) у = 2(х+1); 4) у = 1/2(x+1)  через точки М1(1, 1) и М2(-1, 0), проходят прямые

A) 1

B) 3

C) 2 и 4

D) 1 и 2

77. Уравнение директрисы параболы  [image: image243.png]


 имеет вид

A) у = 1

B) у+1 = 0

C) у = 2

D) у = 0

78. Уравнение биссектрисы I координатного угла в полярной системе имеет вид

A) [image: image244.png]



B) [image: image245.png]



C) [image: image246.png]ng+cosp=>0




D) [image: image247.png]@+ Ccose




79. Определитель  [image: image248.png]


 равен

A) 50

B) -20

C) 0

D) -10

80. Определитель [image: image249.png]


 равен  -1 при b  равном

A) b = 3

B) b = 0

C) b= -3

D) b = 1/3

81. Для определителя 3-го порядка [image: image250.png]AA



  и  [image: image251.png]M,



 – cоответственно  алгебраическое дополнение и минор к элементу [image: image252.bmp] , тогда разложение определителя по 2-й строке имеет вид

A) [image: image253.png]Say; M,





B) [image: image254.png]



C) [image: image255.png]



D) [image: image256.png]a4,





82. Матрицы А и В равны соответственно [image: image257.png]


, [image: image258.png]A= a b

\4+a 5+b 6+c



. Если det A = [image: image259.bmp], то det В равен

A) [image: image260.bmp]
B) 15[image: image261.bmp]
C) 0

D) 2[image: image262.bmp]
83. Даны векторы  [image: image263.png]1
12
a=1{12,0}



  и  [image: image264.png]


. Координаты их векторного произведения [image: image265.png]|a.5 |



 равны

A) [image: image266.png]10,0,0}




B) [image: image267.png]



C) [image: image268.png]



D) [image: image269.png]5

0,2,0:




84. Отношение [image: image270.png]


 при [image: image271.png]A —
a=(@.b)=45p=(.c)=135

ja|=1Jp]




 равно

A) 0

B) 2

C) 1

D) -1/3

85. Три вектора [image: image272.png]


 образуют базис в пространстве, если они

A) ненулевые

B) не компланарны

C) не коллинеарны

D) единичные

86. В параллелограмме [image: image273.png]


 стороны [image: image274.png]AD={11-2},




. Проекция [image: image275.png]


 диагонали [image: image276.png]


 на сторону [image: image277.png]


 равна

A) 0

B) 2

C) 1

D) -1

87. Уравнение прямой, проходящей через точку (1, 1) и перпендикулярной оси ОУ, имеет вид

A) х = у

B) у-1 = 0

C) х-1 = 0

D) х+у = 0

88. Прямые [image: image278.png]A+ Av+1=0



  и  [image: image279.png]A+v+4=0



  параллельны, если число [image: image280.bmp] равно

A) 1

B) 4

C) -1

D) [image: image281.bmp]
89. Координаты фокуса параболы [image: image282.png]


 равны

A) F (0; 4,5)

B) F (0; -4,5)

C) F (-4,5; 0)

D) F (4,5; 0)

90. Фокусы эллипса имеют координаты [image: image283.png]


 и [image: image284.png]


. Большая полуось равна 5. Уравнение эллипса имеет вид

A) [image: image285.png]



B) [image: image286.png]



C) [image: image287.png]



D) [image: image288.png]



91. Даны декартовы координаты точки М (-1, 1). Ее полярные координаты

A) [image: image289.png]



B) [image: image290.png]



C) [image: image291.png]



D) [image: image292.png]



92. Неравенство [image: image293.png]


 верно при

A) x>1

B) x=0

C) x>0

D) x<-1

93. Среди формул для вычисления длины вектора [image: image294.png]


: 

94. верными являются

A) 2, 3, 4

B) 2, 3

C) 1, 3

D) 1, 2, 4

95. Длины векторов [image: image295.bmp] и [image: image296.bmp], соответственно, равны 1 и 4, их скалярное произведение равно 2. Угол между векторами [image: image297.bmp], [image: image298.bmp] равен

A) [image: image299.png]



B) [image: image300.png]



C) [image: image301.png]e




D) [image: image302.png]



96. Даны векторы [image: image303.png]


.  Вектору [image: image304.png]


, где точки  А (1,0,2)  и В (2,1,3)  ортогональны векторы

A) ни один из векторов

B) [image: image305.bmp]и [image: image306.bmp]
C) [image: image307.bmp]
D) [image: image308.bmp]
97. Из перечисленных прямых: 1) 2х-3у+1 = 0; 2) 6у-4х+2 = 0; 3) 3у = 4х-2; 4) 2х+3у-1=0; 5) 2х = 4+3у параллельными являются

A) 1, 3, 5

B) 1, 2, 4

C) 1, 3, 4

D) 1, 2, 5

98. На плоскости ХОУ каноническое уравнение оси ОУ имеет вид

A) х =у

B) [image: image309.png]



C) х-у = 0

D) х+у = 0

99. Даны уравнения кривых второго порядка: 

A) [image: image310.png]D2V + (v +1)





B) [image: image311.png]



C) [image: image312.png]



D) [image: image313.png]HAx -1 +(v+3)°*





E) [image: image314.png]



F) [image: image315.png]



G) [image: image316.png]



Уравнениями парабол в этом списке являются уравнения

A) 5, 6, 7

B) 1, 5, 7

C) 1, 4, 7

D) 1, 3, 6

100. Уравнения асимптот гиперболы [image: image317.png]


 имеют вид

A) [image: image318.png]



B) [image: image319.png]



C) [image: image320.png]



D) [image: image321.png]



101. Матрица А равна  [image: image322.png](a b c )
A=| d e f

5

\a+2d b+2e c+



.  Ее определитель det A равен

A) 8 det A

B) 0

C) 2 det A

D) 2

102. Определитель [image: image323.png]


 равен нулю при b равном

A) b=1/2

B) b = -2

C) b = 2

D) b = 0

103. Числа [image: image324.png]cosa,cos fF,co8 7




 являются направляющими косинусами вектора [image: image325.png]


. Сумма их квадратов [image: image326.png]cos® o+ cos® b+ cos®




   равна

A) 41

B) 7

C) 1

D) 1/7

104. Объем треугольной пирамиды с вершинами в точках А(0,0,0), В(2,1,1), С(0,1,1) и D(1,0,1) равен

A) 1/3

B) 0

C) 1

D) 2

105. Площадь треугольника АВС, где А(1,0,1), В(0,1,1), С(1,-1,1), равна

A) 1 кв.ед.

B) 1/4 кв.ед.

C) 1/2 кв.ед.

D) 2 кв.ед.

106. Координаты вершин параллелограмма [image: image327.png]


 равны А (1,0,1), В (2,1,0), С (2,2,3). Проекция [image: image328.png]Mp,=AD



 диагонали [image: image329.png]AD



 на сторону [image: image330.png]


 равна

A) 0

B) 10

C) 1

D) 10/3

107. Прямые [image: image331.png]


  и  [image: image332.png]


  перпендикулярны, если число [image: image333.bmp] равно

A) -1/2

B) 0

C) -1

D) -2

108. Площадь треугольника АВС, где А(1,1,1), В(1,0,2), С(2,3,2), равна

A) 3 кв.ед.

B) [image: image334.png]



C) [image: image335.png]


кв.ед.

D) [image: image336.png]



109. Прямые [image: image337.png]A+ Av+1=0



  и [image: image338.png]A+v+4=0



  параллельны, если число [image: image339.bmp] равно

A) -1

B) [image: image340.bmp]
C) 1

D) 4

110. Уравнение прямой, проходящей через точки М1(1, 1) и М2(-5, -5), имеет вид

A) х-у+5 = 0

B) х-5 = 5-у

C) х = -у

D) х-у = 0

111. Уравнение окружности с центром в начале координат и с радиусом 3 в полярной системе имеет вид

A) [image: image341.png]



B) [image: image342.png]



C) [image: image343.png]



D) [image: image344.png]



112. Матрица А равна [image: image345.png](a b c )
A=| d e f

5

\a+2d b+2e c+



. Ее определитель det A равен

A) 2 det A

B) 8 det A

C) 2

D) 0

113. Определитель [image: image346.png]


 равен нулю при b, равном

A) b =5/2

B) b = - 2/5

C) b = -  5/2

D) b = 0

114. Определитель матрицы [image: image347.png]+ 0 o




 равен

A) 1

B) 0

C) -12

D) 12

115. Даны два вектора [image: image348.png]


 и [image: image349.png]b =40.10}



. Острый угол [image: image350.bmp] между этими векторами равен

A) 90°

B) 60°

C) 30°

D) 45°

116. Проекция вектора [image: image351.png]


 на ось OY равна

A) 2

B) 1

C) -1

D) -2

117. Даны векторы [image: image352.png]


. Вектору [image: image353.png]


, где точки А (1,0,2) и В (2,1,3) ортогональны векторы

A) [image: image354.bmp]
B) [image: image355.bmp] и [image: image356.bmp]
C) ни один из векторов

D) [image: image357.bmp]
118. Координаты векторного произведения [image: image358.png]|a.5 |



 векторов [image: image359.png]


 и [image: image360.png]


 равны

A) [image: image361.png]9,14}




B) [image: image362.png]



C) [image: image363.png]10,0,0}




D) [image: image364.png]



119. Числа [image: image365.png]cosa,cos fF,co8 7




 являются направляющими косинусами вектора [image: image366.png]


. Сумма их квадратов  [image: image367.png]cos® o+ cos® b+ cos®




 равна

A) 7

B) 41

C) 1/7

D) 1

120. Векторы [image: image368.png]


 в порядке возрастания их модулей расположены так:

A) [image: image369.png]



B) [image: image370.png]2




C) [image: image371.png]a




D) [image: image372.png]b.a.c




121. Острый угол между прямыми 5х-у+7 = 0 и 2х -3у+1 = 0 равен

A) [image: image373.png]



B) [image: image374.png]



C) [image: image375.bmp]
D) [image: image376.bmp]
122. Прямая 2х+2у-3 = 0 образует с положительным направлением оси ОХ угол, равный

A) [image: image377.png]



B) 0

C) [image: image378.png]



D) [image: image379.png]e




123. Дано уравнение кривой второго порядка [image: image380.png]


. Ее каноническое уравнение и тип кривой

A) [image: image381.png]1)
LD




, эллипс

B) [image: image382.png]A+ (v-1? =4



, окружность

C) [image: image383.png]w-D* _




, гипербола

D) [image: image384.png]4x% =
(v+1?
4



, гипербола

124. Уравнение линии [image: image385.png]=2sm¢



 в декартовой системе имеет вид

A) [image: image386.png]



B) [image: image387.png]



C) [image: image388.png]



D) [image: image389.png]
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